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    971521426876         الثاني عشر المتقدم         الفصل الأول                   أ. خالد سلطان نفاع

Grade 12 Adv   :اسم الطالب :__________________________                              الصف  

 

Put circle in the correct answer for each of the following questions:  

1a)  

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝒙 = −𝟐, 𝒙 = 𝟎  b  𝒙 = 𝟎    c 𝒙 = 𝟎 , 𝒙 = 𝟐    d 𝒙 = 𝟎 , 𝒙 = ±𝟎. 𝟓  

1b)  

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝒙 = −𝟔 , 𝒙 = 𝟎  b 𝒙 = 𝟑, 𝒙 = 𝟔    c 𝒙 = −𝟔, 𝒙
= −𝟑   

d 𝒙 = 𝟎 , 𝒙 = 𝟔  

1c)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝒙 = −
𝟏

𝟐
 , 𝒙 = 𝟎  b 𝒙 = ±

𝟏

𝟐
 , 𝒙 = 𝟎 

c 𝐱 = 𝟎, 𝐱 =
𝟏

𝟐
   d 𝒙 = ±

𝟏
𝟐

 

Term 2 

Mock Exam  
                                                  

60         

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒂𝒍𝒍 𝒄𝒓𝒊𝒕𝒊𝒄𝒂𝒍 𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓𝒔 𝒇𝒐𝒓  
 

 الحرجة للدالة  أوجد كل الأعداد

 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒
 

𝒇(𝒙) =
𝟐𝒙𝟐

𝒙 + 𝟑
 

𝒇(𝒙) = 𝒙 𝒆−𝟐𝒙𝟐 
 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒂𝒍𝒍 𝒄𝒓𝒊𝒕𝒊𝒄𝒂𝒍 𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓𝒔 𝒇𝒐𝒓  
 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒂𝒍𝒍 𝒄𝒓𝒊𝒕𝒊𝒄𝒂𝒍 𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓𝒔 𝒇𝒐𝒓  
 

 الحرجة للدالة  أوجد كل الأعداد

 

 الحرجة للدالة  أوجد كل الأعداد
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2a) 

𝒇(𝒙) =
𝟒𝒙𝟑

𝟑
− 𝟒𝒙 + 𝟏 𝒐𝒏 [−𝟑, 𝟏] 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

a 
𝒇(𝟏) = −

𝟓

𝟑
 , 𝒇(−𝟑) = −𝟐𝟑  

b 
𝒇(−𝟏) =

𝟏𝟏

𝟑
 , 𝒇(𝟏) = −

𝟓

𝟑
  

c 
𝒇(−𝟏) =

𝟏𝟏

𝟑
 , 𝒇(−𝟑) = −𝟐𝟑  

d 
𝒇(𝟏) =

𝟏𝟏

𝟑
 , 𝒇(−𝟑) = −𝟐𝟑 

2b) 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟏𝟐 𝒙 + 𝟏𝟎  𝒐𝒏 [𝟎, 𝟑] 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

a 𝒇(𝟎) = 𝟏𝟎 , 𝒇(𝟑) = 𝟏  b 𝒇(𝟎) = 𝟏𝟎 , 𝒇(𝟐) = −𝟔  
c 𝒇(𝟑) = 𝟏 , 𝒇(𝟐) = −𝟔  d 𝒇(𝟎) = 𝟏𝟎, 𝒇(𝟑) = 𝟏 , 𝒇(𝟐) = −𝟔 

2c) 

𝒇(𝒙) =
𝟑𝒙𝟐

𝒙−𝟑
  𝒐𝒏 [𝟒, 𝟖] 

 

 

 

 

 

 
 

 

a 𝒇(𝟒) = 𝟒𝟖 , 𝒇(𝟖) = 𝟑𝟖. 𝟒  b 𝒇(𝟒) = 𝟒𝟖 , 𝒇(𝟔) = 𝟑𝟔  
c 𝒇(𝟔) = 𝟑𝟔 , 𝒇(𝟖) = 𝟑𝟖. 𝟒  d 𝑵𝒐 𝑨𝒃𝒔𝒐𝒍𝒖𝒕 𝒆𝒙𝒕𝒓𝒆𝒎𝒂 

Find the absolute extrema   for 

 
 القيم القصوى المطلقة للدالةأوجد 

Find the absolute extrema   for 

 
مطلقة القيم القصوى الأوجد

 للدالة

Find the absolute extrema   for 

 
القيم القصوى المطلقة أوجد

 للدالة



 

  T. Khaled  Sultan   Nafa                          +971521426876                                     3 -                                  2/28/2025 

3a) 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑 + 𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟓𝟒 𝒙 − 𝟏𝟓𝟎,  

has a relative (local) maximum at x=  

𝒙  للدالة قيمة عظمى محلية عند =  

 

 

 

 

 

 

a −𝟑 b 𝟎 c 𝟑 d 𝑵𝒐𝒏 

3b) 
𝒇(𝒙) =

𝒙𝟐

𝒙−𝟏
 , has a relative (local) maximum at 𝒙 =  

  =𝒙 ى محلية عند عظمللدالة قيمة 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟎 b 𝟏 c 𝟐 d 𝑵𝒐𝒏 

3c) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐𝒆−𝒙 , has a relative local maximum at 𝒙 =  

𝒙 محلية عند  ىعظمللدالة قيمة  =  

 

 

 

 

 

 

a −𝟐 b −𝟎. 𝟓 c 𝟎 d 𝟐 

3d) 𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟏
𝟑

 , has a relative local maximum at 𝒙 =  

𝒙 ى محلية عند عظمللدالة قيمة  =  

 

 

 

 

 

 

a −𝟏 b 𝟎 

 

c 𝟏 d 𝑵𝒐𝒏 
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4a) 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏(𝟏 − 𝒙𝟐) 

 

 

 

 

 

 

a (−𝟏, 𝟎) b (−𝟏, 𝟏) c (𝟎, ∞) d (𝟎, 𝟏) 

4b) 

𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐

𝒙𝟐−𝟏
 

 

 

 

 

 

 

a (𝟎, ∞) b (−𝟏, 𝟏) c (𝟎, 𝟏)
∪ (𝟏, ∞) 

d (𝟏, ∞) 

4c) 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙  , 𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a [𝟎,
𝝅

𝟒
] 

b 
[
𝝅

𝟒
,
𝟓𝝅

𝟒
] 

c 
[
𝟓𝝅

𝟒
, 𝟐𝝅] 

d [
𝝅

𝟒
, 𝟐𝝅] 

 

Find the intervals where the 

function is decreasing  
أوجد الفترات التي يكون فيها الدالة 

 متناقصة

Find the intervals where the 

function is decreasing 
أوجد الفترات التي يكون فيها الدالة 

 متناقصة

Find the intervals where the 

function is decreasing 
أوجد الفترات التي يكون فيها الدالة 

 متناقصة
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4d) 

𝒇(𝒙) =
𝒙𝟑

𝟐𝒙−𝒙𝟐 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

A 𝒇 has Vertical asymptote at 𝒙 = 𝟎 , 𝒙 = 𝟐  and slant asymptote at 𝒚 = −𝒙 − 𝟐 

𝒙عند  رأسيله خط تقارب   = 𝟎, 𝒙 = 𝒚عند  مائلو خط تقارب   𝟐 = −𝒙 − 𝟐 

B 𝒇 has Vertical asymptote at 𝒙 = 𝟐  and slant asymptote at 𝒚 = −𝒙 − 𝟐 

𝒙عند  رأسيله خط تقارب   = 𝟎, 𝒙 = 𝒚عند  مائلو خط تقارب   𝟐 = −𝒙 − 𝟐 

C 𝒇 has Vertical asymptote at 𝒙 = 𝟎, 𝟐  and  no slant asymptote  

𝒙عند  رأسيله خط تقارب   = 𝟎, 𝒙 =   مائلخط تقارب لا يوجد له و   𝟐

D 𝒇 has Vertical asymptote at 𝒚 = 𝟎, 𝟐  and slant asymptote at 𝒚 = −𝒙 + 𝟐 

𝒙عند  رأسيتقارب  له خط  = 𝟎, 𝒙 = 𝒚عند  مائلو خط تقارب   𝟐 = −𝒙 + 𝟐 

4e) 
If  𝒇(𝒙) =

𝟔𝒙−𝟏𝟐

𝒙𝟐−𝟒
− 𝟓 ,which of the following statements is true 

𝒇(𝒙)أي من العبارات التالية صحيحة للدالة  =
𝟔𝒙−𝟏𝟐

𝒙𝟐−𝟒
− 𝟓 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 𝒇 has horizontal asymptote at 𝒚 = −𝟏 and Vertical asymptote at 𝒙 = ±𝟐 

𝒚له خط تقارب أفقي عند   = 𝒙و خط تقارب رأسي عند  𝟏− = 𝟒 

B 𝒇 has horizontal asymptote at 𝒚 = −𝟓 and Vertical asymptote at 𝒙 = 𝟐 

𝒚له خط تقارب أفقي عند  = 𝒙و خط تقارب رأسي عند  𝟓− = 𝟐 

C 𝒇 has horizontal asymptote at 𝒚 = −𝟓 and Vertical asymptote at 𝒙 = −𝟐 

𝒚له خط تقارب أفقي عند  = 𝒙و خط تقارب رأسي عند  𝟓− = −𝟐 

D 𝒇 has horizontal asymptote at 𝒚 = −𝟓 and Vertical asymptote at 𝒙 = ±𝟐 

𝒚له خط تقارب أفقي عند  = 𝒙و خط تقارب رأسي عند  𝟐− = ±𝟐 

Determine all vertical and slant 

Asymptotes for the function 
التقارب الرأسية والمائلة  حدد كل خطوط 

 للدالة
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5a) 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟑 − 𝟐 

 

  
 

 

 

 

 

 

a −𝟑 b 𝟎 c 𝟏 d 𝟑 

5b) 

𝒇(𝒙) = √𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a −𝟑 b −𝟐 c 𝟎 d 𝒏𝒐𝒏 

5c) 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒/𝟑 + 𝒙𝟏/𝟑 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a −𝟏 b −𝟎. 𝟐𝟓 c 𝟏 d 𝒏𝒐𝒏 

Find the 𝒙- coordinate of the local minimum of   أوجد إحداثي𝒙 ى المحلية ل رغصللقيمة ال 

Find the 𝒙- coordinate of the local maximum of   أوجد إحداثي𝒙  للقيمة العظمى المحلية ل 

Find the x- coordinate of the local maximum of   أوجد إحداثي𝒙  العظمى المحلية ل للقيمة 
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6a) 

 

 

 

 

 

 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒕𝒉𝒆 𝒊𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 𝒐𝒇   
𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟏𝟐 𝒙𝟑 − 𝒙 

 

 

 

 

 
a (−𝟔, 𝒇(−𝟔)), (𝟎, 𝒇(𝟎)) b (−𝟔, 𝒇(−𝟔)), (𝟎, 𝒇(𝟎)), (𝟔, 𝒇(𝟔)) 

c (−𝟔, 𝒇(−𝟔)), (𝟔, 𝒇(𝟔)) d (𝟎, 𝒇(𝟎)), (𝟔, 𝒇(𝟔)) 

6b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒕𝒉𝒆 𝒊𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 𝒐𝒇  
𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙𝟐 

 

 

 

 

 

a 
(−

𝟏

√𝟑
, 𝒇 (−

𝟏

√𝟑
)) , (

𝟏

√𝟑
, 𝒇 (

𝟏

√𝟑
)) 

b 
(−

𝟏

𝟑
, 𝒇 (−

𝟏

𝟑
)) , (

𝟏

𝟑
, 𝒇 (

𝟏

𝟑
)) 

c 
(−

𝟏

√𝟑
𝟒 , 𝒇 (−

𝟏

√𝟑
𝟒 )) , (

𝟏

√𝟑
𝟒 , 𝒇 (

𝟏

√𝟑
𝟒 )) 

d (𝟐, 𝒇(𝟐)) 

6c) 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒕𝒉𝒆 𝒊𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 𝒐𝒇  
𝒇(𝒙) = 𝒙 𝒆−𝟒𝒙 

 

 

 

 

a 
(−𝟎. 𝟓, −

𝟏

𝟐
𝒆𝟐) 

b (𝟎, 𝟎) c 
(𝟎. 𝟓,

𝟏

𝟐𝒆𝟐
) 

d 𝑵𝒐 𝑰𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 

 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 

6d) 

 

 

 

 

 

 

𝑭𝒊𝒏𝒅 𝒕𝒉𝒆 𝒊𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 𝒐𝒇  

𝒇(𝒙) = 𝒙 +
𝟏

𝒙
 

 

 

 

 

 
a (−𝟏, −𝟐) b (𝟎, 𝟎) c (𝟏, 𝟐) d 𝑵𝒐 𝑰𝒏𝒇𝒍𝒆𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏 𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕𝒔 

 أوجد نقاط الانعطاف للدالة

 أوجد نقاط الانعطاف للدالة

 أوجد نقاط الانعطاف للدالة

 أوجد نقاط الانعطاف للدالة
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Determine where the graph of  

is concave up   

 

 

7a) F(𝒙) is increasing on the interval  

 

 

a (−𝟏, 𝟏) ∪ (𝟑, ∞) b (−∞, 𝟏) ∪ (−𝟓, ∞) 

c (−∞, 𝟎) ∪ (𝟐, ∞) d (−∞, 𝟏) ∪ (𝟐, ∞) 

7b) F(x) is concave down on the interval  

 

 

a (−∞, −𝟐)  b (−∞, 𝟏) c (𝟎, 𝟐) d (−∞, 𝟐) 

 

 

7c) F(x) is increasing on the interval  

 

 

a (−𝟎. 𝟓, 𝟎. 𝟓) ∪ (𝟑, ∞) b (−𝟏, 𝟏) ∪ (−𝟑, ∞) 

c (−∞, 𝟎) ∪ (𝟐, ∞) d (−∞, −𝟎. 𝟓) ∪ (−𝟓, ∞) 

7d) F(x) is concave down on the interval  

 

 

a (−∞, −𝟐)  b (−∞, 𝟏) c (𝟎, 𝟐) d (−∞, 𝟐) 

7e) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑 

  

 

  

 

 

 

 

a (−∞, −𝟏)  b (−∞, −𝟏) ∪ (𝟏, ∞) 

c) (−𝟏, 𝟏) d (−∞, 𝟎) ∪ (𝟎, ∞) 

Use the Graph of 𝒇(𝒙)    
Answer questions 7a+7b 

 
 𝒇(𝒙)رسم الدالة أستخدم 

7a+7b   أجب عن الأسئلة 
 

𝑭(𝒙) متزايدة على الفترة 

F(x) على الفترةقعرلإسفل م 

Use the Graph of 𝒇′(𝒙)    
Answer questions 7c+7d 

 
 𝒇′(𝒙)رسم الدالة أستخدم 

7c+7d   أجب عن الأسئلة 
 

F(x) متزايدة على الفترة 

F(x) على الفترةقعرلإسفل م 

 حدد أين يكون التمثيل البياني للدالة

 لإعلى مقعرا
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8a) 

 

𝒙 = −𝟐 , 𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = −𝟏 
 

 

 

a 
𝒇(𝒙) =  

−𝟏

√𝒙𝟐 − 𝟒
  

 

b 
𝒇(𝒙) =  

−𝒙

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐)
  

 

c 
𝒇(𝒙) =  

𝒙 + 𝟏

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐)
  

d 

𝒇(𝒙) =  
𝒙𝟐 − 𝟗

𝟒 − 𝒙𝟐
 

8b) 

 

𝒙 = −
𝟏

𝟐
 , 𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = 𝟎 

 

 

 

a 
𝒇(𝒙) =  

−𝒙 + 𝟏

𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟑
  

 

b 

𝒇(𝒙) =  
−𝒙𝟐

(𝟐𝒙 + 𝟒)(𝒙 − 𝟑)
  

 

c 
𝒇(𝒙) =  

𝒙𝟐 − 𝟏

(𝟒𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟑)
  

d 
𝒇(𝒙) =  

𝟐𝒙

𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟑
+ 𝟏 

8c) 

𝒙 = −𝟏 , 𝒙 = 𝟏 , 𝒚 = ±𝟐 
 

 

 

 

 

a 
𝒇(𝒙) =  

−𝒙 + 𝟏

𝟐√𝒙𝟐 − 𝟏
  

 

b 

𝒇(𝒙) =  
𝟐𝒙

|𝒙| − 𝟏
  

 

c 
𝒇(𝒙) =  

𝟐𝒙

|𝒙 + 𝟏|
  

d 
𝒇(𝒙) =  

𝟐

√𝒙𝟐 − 𝟏
 

Find the function whose graph  

has the given asymptotes 

  

ي التي يكون لتمثيلها البياندالة أوجد ال

  خطوط التقارب:

Find the function whose graph  

has the given asymptotes 

  

ي التي يكون لتمثيلها البياندالة أوجد ال

  خطوط التقارب:

Find the function whose graph  

has the given asymptotes 

  

ي التي يكون لتمثيلها البياندالة د الأوج

  خطوط التقارب:
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9a) Find the general antiderivative  

∫
𝟒𝒙

𝒙𝟐 + 𝟒
𝒅𝒙  

 

 

a 𝒍𝒏( 𝒙𝟐 + 𝟒) + 𝒄  b 𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 + 𝟒) + 𝐜  
c 𝟐 𝐥𝐧 (𝐱𝟐 + 𝟒 ) + 𝒄  d 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝒙𝟐 + 𝟒) + 𝒄  

9b) Find the general antiderivative  

∫
𝟓

𝟒𝒙𝟐 + 𝟒 
𝒅𝒙 = 

 

 

a 𝟓

𝟒
 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄   

b 𝟓

𝟒
 𝒍𝒏 |𝒙| + 𝒄    

c 𝟓 𝒍𝒏 |𝟒𝒙𝟐 + 𝟒| − 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  d 𝟓 𝒕𝒂𝒏−𝟏(𝟒𝒙𝟐 + 𝟒) + 𝒄   

9c) Find the general antiderivative  

∫(𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 − √𝒆𝟔𝒙)𝒅𝒙  

 

 

a 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 −  𝟑𝒆𝟑𝒙 + 𝒄  b −𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 −  𝟑𝒆𝟑𝒙 + 𝒄  
c 

𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 −
𝟏

𝟑
𝒆𝟑𝒙 + 𝒄  

d 
−𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 −

𝟏

𝟑
𝒆𝟑𝒙 + 𝒄  

9d) Find the general antiderivative  

∫ 𝒙𝟐/𝟑(𝒙−𝟒/𝟑 − 𝟑 )𝒅𝒙 = 

 

 

 

a 
𝒙

𝟓
𝟑 (−𝟑 𝒙−

𝟏
𝟑 − 𝟑𝒙) + 𝒄  

b 
𝟑𝒙

𝟏
𝟑 −

𝟗

𝟓
 𝒙

𝟓
𝟑 + 𝒄 

c 
𝟑𝒙

𝟏
𝟑 − 𝟓 𝒙

𝟓
𝟑 + 𝒄  

d 
−

𝟑

𝟓
𝒙

−𝟓
𝟑 + 𝟑 𝒙

−𝟏
𝟑 + 𝒄  

9e) Find the general antiderivative  

∫(𝟒 𝒙−𝟏 − 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙  )𝒅𝒙 = 

 

 

a 𝟒 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄   b 𝒍𝒏 𝒙𝟒 + 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  
c 𝟒 𝒍𝒏 |𝒙| − 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  d 𝟒 𝒍𝒏𝒙 − 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄   

 أوجد الدالة الأصلية  

 أوجد الدالة الأصلية  

 أوجد الدالة الأصلية  

 أوجد الدالة الأصلية  

 أوجد الدالة الأصلية  
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10a

) 

  

 

 

 

a 𝒔(𝒕) = 𝟖 𝒕 − 𝟔 𝒕𝟐 + 𝟒  b 𝒔(𝒕) = 𝟖 𝒕 − 𝟑 𝒕𝟐 + 𝟒 

c 𝒔(𝒕) = 𝟔 𝒕𝟐 − 𝟖𝒕 + 𝟒 d 𝒔(𝒕) = 𝟑 𝒕𝟐 − 𝟖𝒕 + 𝟒 

10

b) 

  

 

 

 

 

 

a 𝒔(𝒕) = 𝟑𝒆−𝒕 + 𝟐𝒕 + 𝟏 b 𝒔(𝒕) = 𝟑𝒆−𝒕 − 𝟐𝒕 + 𝟏 

c 𝒔(𝒕) = −𝟑𝒆−𝒕 + 𝟐𝒕 + 𝟕 d 𝒔(𝒕) = −𝟑𝒆−𝒕 − 𝟐𝒕 + 𝟕 

10c

) 
  
 

𝒇′′(𝒙) = 𝟔𝒙 −
𝟒

𝒙√𝒙
, 𝒇′(𝟏) = 𝟓, 𝒇(𝟏) = −𝟑 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟏𝟔√𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟏𝟒 b 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟏𝟔√𝒙 + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟑 

c 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟏𝟔√𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟏𝟒 d 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟏𝟔√𝒙 − 𝟏𝟕𝒙 − 𝟑 

 Determine the position function if the  

velocity function is  𝒗(𝒕) = 𝟖 − 𝟔 𝒕  

and the initial position is 𝒔(𝟎) = 𝟒 

 

 هي الة السرعة المتجهةحدد الدالة المكانية إذا كانت د

 𝒗(𝒕) = 𝟖 − 𝟔 𝒕  

𝒔(𝟎)والموقع الإبتدائي هو  = 𝟒 

 

Find the function 𝒇   الدالة أوجد𝒇   حيث 

 Determine the position function if the  

velocity function is  𝒗(𝒕) = 𝟑 𝒆−𝒕 − 𝟐   

and the initial position is 𝒔(𝟎) = 𝟒 

 

 هي حدد الدالة المكانية إذا كانت دالة السرعة المتجهة

 𝒗(𝒕) = 𝟑 𝒆−𝒕 − 𝟐  

𝒔(𝟎)والموقع الإبتدائي هو  = 𝟒 
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11a

) 
The sum of the series 𝟏𝟐 + 𝟐𝟐 + 𝟑𝟐 + ⋯ + 𝒔𝟐 

 

 

 

 

 

a (
𝒔(𝒔+𝟏)

𝟐
)𝟐

 
b 𝒔(𝒔 + 𝟏)(𝟐𝒔 + 𝟏)

𝟐
 

c 𝒔(𝒔 + 𝟏)(𝟐𝒔 + 𝟏)

𝟔
 

d 𝒔(𝟐𝒔 + 𝟏)(𝟐𝒔 + 𝟏)

𝟔
 

11

b) ∑ 𝟑𝒊

𝒏

𝒊=𝟑

 

 

 

 

 

 

a 𝟑𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
 

b 𝟑𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
− 𝟑 

c 𝟑𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
− 𝟔 

d 𝟑𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
− 𝟗 

11c

) 
The sum of the first 200 positives even integers 

 عدد صحيح زوجي  200مجموع أول 

 
 

 

 

 

 

a 𝟐𝟎, 𝟎𝟎𝟎 b 𝟒𝟎, 𝟎𝟎𝟎 c 𝟒𝟎, 𝟐𝟎𝟎 d 𝟒𝟎, 𝟒𝟎𝟎 

11 

d) 

 

∑(𝒊 − 𝟑)𝟐

𝟗

𝒊=𝟑

 

 

 

 

 

 

a 𝟗𝟏 b 𝟏𝟎𝟏 c 𝟏𝟏𝟏 d 𝟒𝟏𝟏 

Compute the sum إحسب المجموع 
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12a

) 

Approximate the area under the curve  
 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 + 𝟏  , [𝟎, 𝟐] , 𝒏 = 𝟏𝟔  
Using right end points evaluation النهاية اليمنى                         نقطة مستخدما      

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟐𝟒𝟕

𝟔𝟒
 

b 𝟐𝟖𝟑

𝟔𝟒
 

c 𝟑𝟏𝟓

𝟔𝟒
 

d 𝟓𝟗𝟕

𝟏𝟐𝟖
 

 

12

b) 

Approximate the area under the curve  
 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 + 𝟏  , [𝟎, 𝟐] , 𝒏 = 𝟏𝟔  
Using mid points evaluation مستخدما                            التقريب المنتصفي  

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟐𝟒𝟕

𝟔𝟒
 

b 𝟐𝟖𝟑

𝟔𝟒
 

c 𝟑𝟏𝟓

𝟔𝟒
 

d 𝟓𝟗𝟕

𝟏𝟐𝟖
 

 

12c

) 

Approximate the area under the curve  
 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 + 𝟏  , [𝟎, 𝟐] , 𝒏 = 𝟏𝟔  
Using left end points evaluation مستخدما                            سرىالنهاية الي نقطة  

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟐𝟒𝟕

𝟔𝟒
 

b 𝟐𝟖𝟑

𝟔𝟒
 

c 𝟑𝟏𝟓

𝟔𝟒
 

d 𝟓𝟗𝟕

𝟏𝟐𝟖
 

 مساحة تحت منحنى الدالةقرب ال 

 قرب المساحة تحت منحنى الدالة 

 قرب المساحة تحت منحنى الدالة 
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13a 

) 

 

 

 

 

 

 

 

 
a 0 b 4 c 8 d 16 

13

b ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
a 𝟏 b 𝟗 c 𝟏𝟔 d 𝟏𝟕 

13c

) 

 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟑

𝟎

− ∫ 𝒇(𝒙)
𝟑

𝟐

𝒅𝒙 

 

 

 

 

a 
∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙

𝟐

𝟎

 
b 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟑

𝟐

 
c 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟑

𝟎

 
d 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟎

𝟐

 

 

13

d ) 

 

  

∫ (𝟑 𝒈(𝒙) − 𝟖)𝒅𝒙
𝟐

𝟑

 

 

 

 

 

 

 
a 𝟕  b −𝟕  c −𝟏𝟓  d −𝟐𝟑 

Evaluate ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝟑

−𝟏
, where f(x) is defined by 

: 

∫أوجد قيمة  𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝟑

−𝟏
 تعرف كما يأتي: 𝒇(𝒙)حيث  

𝒇(𝒙) =  {
𝟐𝒙  ,      𝒊𝒇 𝒙 < 𝟏
𝟒   ,       𝒊𝒇 𝒙 ≥ 𝟏

 

Evaluate ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝟓

𝟎
, where f(x) is defined by :  أوجد قيمة∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙

𝟓

𝟎
 تعرف كما يأتي: 𝒇(𝒙)حيث  

𝒇(𝒙) =  {
𝟐𝒙  ,      𝒊𝒇 𝒙 < 𝟏
𝟒   ,       𝒊𝒇 𝒙 ≥ 𝟏

 

Write the expression as a single integral: ردفالية في صورة تكامل منأكتب التعابير الت:  

Assume that ∫ 𝒈(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟓 , 𝒇𝒊𝒏𝒅 
𝟑

𝟐
∫ليكن     𝒈(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟓 

𝟑

𝟐
 أوجد: 
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14a

) 

Compute the average value of  

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟑    
on the interval [𝟎, 𝟐] 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟏 b 𝟕 c 𝟏𝟒  d 𝟐𝟖 

14

b) 

Compute the average value of  

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙    

on the interval [𝟎,
𝝅

𝟒
] 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟏 b 𝝅

𝟒
 c 𝟒

𝝅
  

d 𝟐 

14c

) 

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟑  , [𝟎, 𝟐]   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟏 b 𝟕 c 𝟏𝟒  d 𝟐𝟖 

 احسب القيمة المتوسطة للدالة

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝟑 

,𝟎]لى الفترة ع 𝟐] 

 احسب القيمة المتوسطة للدالة

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 

,𝟎]على الفترة 
𝝅

𝟒
] 

The value of c that satisfy the conclusion 

of the integral MeanValue Theorem  
التي تحقق نتيجة نطرية القيمة  cقيمة 

 المتوسطة للتكامل:
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15 

a) 

 

 

∫
𝒆√𝒙

√𝒙
𝒅𝒙  

 

 

 

 

a 𝟏

𝟐𝒆√𝒙
+ 𝒄 

b 𝟐

𝒆√𝒙
+ 𝒄 

c 𝟏

𝟐
𝒆√𝒙 + 𝒄  

d 𝟐𝒆√𝒙 + 𝒄 

15 

b) 

 

 

∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒕 (𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝟑)
𝟑
𝟒 𝒅𝒕 = 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟒

𝟕
( 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝟑)

𝟕
𝟒 + 𝒄 

b 
−

𝟒

𝟕
( 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝟑)

𝟕
𝟒 + 𝒄 

c 𝟕

𝟒
( 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝟑)

𝟕
𝟒 + 𝒄 

d 
−

𝟕

𝟒
( 𝒄𝒐𝒔 𝒕 + 𝟑)

𝟕
𝟒 + 𝒄 

15 

c) 

 

 

∫  
√𝒍𝒏 𝒙

𝒙
𝒅𝒙 = 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟐

𝟑
( 𝒍𝒏 𝒙)

𝟑
𝟐 + 𝒄 

b 𝟑

𝟐
( 𝒍𝒏 𝒙)

𝟑
𝟐 + 𝒄 

c 𝟐

𝟑
( 𝒙)

𝟑
𝟐 + 𝒄 

d 𝟑

𝟐
( 𝒙)

𝟑
𝟐 + 𝒄 

Evaluate the indicated integral  أوجد قيمة التكامل غير المحدد 

Evaluate the indicated integral  أوجد قيمة التكامل غير المحدد 

Evaluate the indicated integral  أوجد قيمة التكامل غير المحدد 
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 Student Name :                                THE ANSWERS of Multiple choice Mock Exam 

Number  a b c d e 

Q1      

Q2      

Q3      

Q4      

Q5      

Q6      

Q7      

Q8      

Q9      

Q10      

Q11      

Q12      

Q13      

Q14      

Q15      

 مع تمنياتنا لكم بالنجاح والتوفيق

Good Luck My Heroes  

 أ/ خالد سلطان

Mr. Khaled Nafa  


